FOPEJIKA NMPOMAHOBASA
rB-901-2 P

ApT. 001.020.518

TEXHNYECKAA KAPTA

TepmonnacTuk
Mnactnk

CTtanb HepXaBetouias

Cranb
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE

Crtanb HepkaBetoLlas

Crtanb HepXkaBetoLuias

Cranb

AHOOHOE OKCUanpoBaHue
Cranb

AHOLHOE OKCuanpoBaHue
Cranb

AHOOHOE OKCUOnpoBaHne
Cranb

AHOQHOE OKCuanpoBaHue

2.3.
1 lopenka
1.1. MaTepuan HaknagKy Ha CTBON
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa
1.6. LWToK uronbyatbin M6x1
2 MpucoepnHuTenbHble pa3Mepbl U MaTepuanbl
2.1. WTyuep npucoegnHuTenbHbin M10x1
2.2. Hunnenb yHnBepcanbHblii, @ 6/9 MM
2.3. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM
2.4. PasBeTBUTESb C raikon HakugHon M14x1,25
3 Kon6bi
3.1. Martepwuan kon6bl (conno)
3.2. [OwameTtp conna, MM
TexHU4YeCcKue XxapaKTepUCTUKHU
MponaH-
MprMeHseMbI roptoyniin ras 6yTaHoBas
cMecb
Pacxop cmecun, M3/u 2,4-4,8
LasneHne cmecu, MlMa (krc/cm?) 0,25 (2,5)
PbiyaxHoe/
VicnonHeHne
KnananHoe
[nnHa ropenku, MM 970
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 1,0
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 970x80x50
[abapuTbl NHANBUAYANbHON YNAaKOBKU, MM 850x80x50

p TV 4

Cranb
AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
50
Komnnektauusa
[openka nponaHoeas B-901-2 P 1wt
Conno (kon6a) 2wt
PykoBoacTBO No aKcnnyatauuu 1wt
HponBunayanbHana ynakoBKa 1wt

PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-901-2-r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



